



Следователи СК поздравили детей социально-реабилитационного центра с новогодними праздниками



В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного отдела по Заводскому району г.Саратов СУ СК России по Саратовской области посетили воспитанников ГБУ СО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Возвращение»».

Следователи поздравили ребят с наступающим Новым годом и Рождеством, пожелав им крепкого здоровья и прекрасного настроения. Кроме того, офицеры напомнили детям о правилах безопасности в зимний период времени.

По окончании мероприятия детям были вручены сладкие подарки. Ребята поблагодарили следователей за угощения и внимание.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Изображения



31 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1644911>